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1. Meminta pendapat siswa untuk membangun kepemilikan pada proses belajar.
2. Menekankan pertumbuhan dan menghadirkan kesalahan sebagai peluang untuk belajar.
3. Mengumpulkan suara siswa dan memberi mereka berbagai cara untuk mengekspresikan ide-ide mereka.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
Artikel ini menyediakan beberapa strategi yang berguna bagi guru untuk memastikan bahwa semua siswa memiliki kepemilikan dalam proses belajarnya. Strategi ini termasuk meminta pendapat siswa, menekankan pertumbuhan, dan memberi mereka berbagai cara untuk mengekspresikan ide-ide mereka. Artikel ini juga menyoroti pentingnya hubungan antara guru dan murid, yang merupakan faktor penting dalam membangun kepemilikan siswa terhadap proses belajar. Namun, artikel ini tidak menyebutkan potensial bias atau sumbernya, pelaporan sepihak, klaim yang tidak didukung oleh bukti, poin pertimbangan yang hilang, argumen tandingan yang belum dijelajahi, konten promosi atau keberpihakan, risiko yang mungkin dicatat atau tidak adanya presentasi secara setara dari kedua belah pihak.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Bias pendidikan
· Pelaporan sepihak
· Bukti yang mendukung klaim
· Argumen tandingan
· Konten promosi
· Risiko yang mungkin dicatat
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