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1. Exegese é uma análise, interpretação ou explicação detalhada e cuidadosa de uma obra, um texto, uma palavra ou expressão.
2. Na bíblia, a exegese é o estudo da interpretação gramatical e sistemática das Escrituras Sagradas.
3. A exegese jurídica se baseia na chamada Escola de Exegese, que tenta explicar o fenômeno jurídico a partir de normas e leis estabelecidas pelas autoridades de determinada sociedade.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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O artigo fornece informações precisas sobre o significado da exegese e suas aplicações em diferentes áreas, como bíblica, hermenêutica e jurídica. O artigo também oferece exemplos específicos para ilustrar melhor os conceitos discutidos. Além disso, o artigo apresenta informações sobre as disciplinas necessárias para realizar uma exegese bem-sucedida. No entanto, não há evidências suficientes para apoiar as reivindicações feitas no artigo sobre as disciplinas necessárias para realizar uma exegese bem-sucedida. Além disso, nenhum contra-argumento foi explorado no artigo para mostrar outras perspectivas possíveis sobre os assuntos discutidos. O conteúdo do artigo também parece ser parcialmente promocional em alguns pontos; portanto, não há garantia de que todos os fatos apresentados sejam verdadeiros e confiáveis.
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· Exegese hermenêutica
· Exegese jurídica
· Disciplinas necessárias para exegese
· Contra-argumentos para exegese
· Exegese bíblica
· Promoção da exegese
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