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1. Tomasz Sakiewicz skrytykował raport C40 Cities dotyczący ograniczenia konsumpcji towarów takich jak mięso czy nabiał, a także możliwy zakaz sprzedaży samochodów spalinowych w Unii Europejskiej od 2035 roku.
2. Uważa on, że nikt nie pyta Polaków o zdanie w tej sprawie i że jest to "jedno wielkie oszustwo".
3. Zwrócił uwagę na eksperymenty prezydenta Warszawy Rafała Trzaskowskiego, które doprowadziły do wzrostu poziomu zanieczyszczenia miasta.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
Artykuł jest napisany przez Niezależną, co oznacza, że ​​nie jest on bezstronny ani obiektywny. Artykuł opiera się głównie na opinii Tomasza Sakiewicza i jego krytyce wobec raportu C40 Cities oraz propozycji UE dotyczących ograniczenia konsumpcji produktów i sprzedaży samochodów spalinowych. Artykuł nie dostarcza dowodów na poparcie twierdzeń Tomasza Sakiewicza ani nie przedstawia argumentacji innych stron dotyczących tego tematu. Artykuł nastawiony jest bardziej na promocję poglądów Tomasza Sakiewicza niż na rzetelną dyskusję na temat problemu zmian klimatu i potencjalnych rozwiązań.
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· Zmiany klimatu - skutki
· Ograniczenia konsumpcji produktów - skutki
· Sprzedaż samochodów spalinowych - skutki
· Zrównoważony rozwój - strategie
· Zmiany klimatu - strategie
· Zrównoważone miasta - strategie
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