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The Expanding Dark Forest and Generative AIhttps://maggieappleton.com/ai-dark-forest
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. Das Internet wird immer lebendiger, aber lebloser. Es ist überlaufen mit Bots, Werbung, Trollen und anderen automatisierten Gefahren.
2. Große Sprachmodelle (LLMs) können jetzt schnell und effizient Text generieren, was viele Menschen überrascht hat.
3. Es gibt auch Bildgeneratoren, die menschliche Fotografien und Illustrationen nachahmen können.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
Der Artikel bietet eine interessante Perspektive auf die Auswirkungen von großen Sprachmodellen und Bildgeneratoren auf das Web. Er stellt einige interessante Punkte zur Diskussion, wie zum Beispiel die Tatsache, dass das Web immer lebendiger aber lebloser wird und dass es schwierig sein wird, authentische Verbindungen unter dem Berg an generiertem Content zu finden. Allerdings fehlt es dem Artikel an einer gründlichen Untersuchung der Risiken dieser Technologien sowie an einer Betrachtung der Gegenseite des Themas - welche Vorteile könnte es haben? Der Autor erwähnt auch nicht die Möglichkeit, dass Menschen in der Lage sein könnten, den Reverse Turing Test zu bestehen und so ihre Echtheit zu beweisen. Insgesamt ist der Artikel informativ und bietet einen guten Einstieg in das Thema, aber er ist nicht vollständig oder umfassend genug für eine fundierte Diskussion über die Vor- und Nachteile von Generative AI.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Reverse Turing Test
· Vorteile von Generative AI
· Risiken von Generative AI
· Auswirkungen von Sprachmodellen auf das Web
· Auswirkungen von Bildgeneratoren auf das Web
· Authentische Verbindungen unter generiertem Content
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