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1. Yesus meramalkan pengalaman umat-Nya mulai dari waktu Dia diangkat sampai Dia kembali dengan kuasa dan kemuliaan.
2. Penganiayaan terhadap orang Kristen dimulai pada zaman Kaisar Nero, berlangsung selama berabad-abad dengan semakin kejam.
3. Meskipun mengalami penganiayaan yang paling kejam, saksi-saksi Yesus tetap memelihara iman mereka tidak tercemar.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
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Artikel ini menyajikan informasi yang akurat tentang penganiayaan orang Kristen sepanjang abad-abad permulaan. Artikel ini juga menyebutkan beberapa contoh penganiayaan yang dialami oleh orang Kristen, termasuk di antaranya adalah pencobaan dan penganiayaan yang dilakukan oleh Kaisar Nero, hukuman yang diberikan kepada mereka, dan cara mereka bersembunyi di bawah tanah untuk melindungi diri mereka sendiri. Namun, artikel ini tidak memberikan bukti untuk mendukung klaimnya tentang tingkat penganiayaan yang dialami oleh orang Kristen sepanjang abad-abad permulaan. Artikel ini juga tidak menghadirkan argumen tandingannya atau pendapat lain tentang topik ini. Selain itu, artikel ini juga tidak menguraikan risiko yang mungkin terkait dengan percaya pada ramalan Yesus tentang masa depannya.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Penganiayaan Kristen sepanjang abad-abad permulaan
· Bukti penganiayaan Kristen
· Hukuman yang diberikan kepada orang Kristen
· Cara orang Kristen bersembunyi
· Argumen tandingan penganiayaan Kristen
· Risiko percaya pada ramalan Yesus
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