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1. Článek se zabývá výzkumem koronaviru, který byl objeven před třemi lety v Lombardii.
2. Vědci objevili protilátky, které mohou blokovat všechny dosud známé varianty viru a dokonce i ostatní lidské koronaviry.
3. Jan Pačes uvedl, že strach z viru opadl a farmaceutický průmysl se vrátil do starých kolejí, což snižuje šanci na vznik nové generace vakcín.

Tři hlavní body článku:
1. Objev protilátek blokujících koronavirus
2. Strach z viru opadl
3. Farmaceutický průmysl se vrátil do starých kolejí
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Appears well balanced: The article presents the information in a reliable and balanced way, without biases and prejudices. The claims made in the article are well supported and, where applicable, all sides of the argument are given opportunity to present their point of view. The article appears trustworthy and reliable.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
Tento článek je velmi důvěryhodný a spolehlivý, protože autor citoval odborníka na molekulární genetiku jménem Jan Pačes a uvedené informace jsou podloženy studiemi publikovanými ve Science Immunology a Biocev.eu. Autor také poskytl odkazy na tyto studie pro čtenáře, aby si mohli ověřit informace sami. 
Navíc autor nevystupoval jako stranický pozorovatel ani neprezentoval jednu stranu stejně jako druhou; místo toho poskytl obecnou analýzu situace s ohledem na rizika související s pandemií covid-19 a možnostmi léčby nemoci. 
Všechna tvrzení jsou podložena dostatečnou úvahou a dalšími informacemi, například fotografiemi nebo videem s hostem pořadu Jak to vidí... molekulární genetik Pačes pro doplnění informací o tomto tématu. 
Celkově tento článek poskytuje spolehlivé informace o pandemii covid-19 bez propagandy nebo jednostrannosti, což je velmi cenné pro veřejnost bohatší o informace o tomto tématu.
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