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FAKE-UP - DEUXIÈME PARTIE - Clément Freze - YouTubehttps://www.youtube.com/watch?v=Z2_Acu8lHRc
[bookmark: _Toc2]Article summary:
1. En France en 2019, il y avait environ 165 000 victimes par an de fake news.
2. Une fake news sur l'absence de grippe s'est propagée lors du confinement de mars.
3. Le monde médical et scientifique a perdu une certaine crédibilité à cause des propos complotistes de Jean Dominique Michel.
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Appears moderately imbalanced: The article provides some useful information, but is missing several important points or pieces of evidence that would be required to present the discussed topics in a balanced and reliable way. You are encouraged to seek a more balanced perspective on the presented issues by exploring the provided research topics and looking at different information sources.
[bookmark: _Toc4]Article analysis:
L'article FAKE-UP - DEUXIÈME PARTIE - Clément Freze - YouTube est un article qui traite des conséquences des fausses nouvelles et des théories du complot sur la crédibilité du monde médical et scientifique. L'article fait référence à une étude menée par l'épidémiologiste Pascal Crépet sur les effets des fausses nouvelles pendant le confinement de mars, selon laquelle il y aurait eu environ 165 000 victimes par an en France. Cependant, l'article ne fournit pas suffisamment d'informations pour étayer cette affirmation et ne mentionne pas non plus les sources ou les preuves utilisés pour arriver à ce chiffre. De plus, l'article ne présente pas les points de vue opposés ou contre-arguments aux affirmations faites par Jean Dominique Michel, ce qui peut entraîner une partialité dans le contenu et donner une image biaisée du sujet traité. Enfin, l’article ne mentionne pas non plus les risques éventuels liés aux fausses nouvelles et aux thèses complotistes, ce qui peut être considéré comme un point important manquant dans le contenu de l’article.
[bookmark: _Toc5]Topics for further research:
· Conséquences des fausses nouvelles sur la crédibilité du monde médical et scientifique
· Sources et preuves utilisées pour estimer le nombre de victimes par an en France
· Points de vue opposés à Jean Dominique Michel
· Risques liés aux fausses nouvelles et aux thèses complotistes
· Étude de Pascal Crépet sur les effets des fausses nouvelles pendant le confinement
· Impact des fausses nouvelles sur la santé publique
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