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1. Ozzy Osbourne poinformował fanów, że nie jest w stanie powrócić na scenę po ostatnich problemach zdrowotnych.
2. Ozzy opublikował oświadczenie, w którym informuje o odwołaniu zaplanowanych koncertów.
3. Ozzy i jego ekipa szukają teraz miejsc, gdzie mógłby występować bez konieczności podróżowania z miasta do miasta.
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Appears strongly imbalanced: The article is written in a biased or one-sided way, and the information it provides is not trustworthy enough to be considered a reliable source. You should consult other sources to find reliable information on the presented issues.
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Artykuł jest napisany z punktu widzenia Ozzy'ego Osbourne'a i jego perspektywy na temat swojej sytuacji zdrowotnej. Artykuł nie dostarcza żadnych dowodów na to, że problemy zdrowotne Ozzy'ego są tak poważne, jak twierdzi on sam. Nie ma też żadnych informacji dotyczących innych możliwych przyczyn odwołania trasy koncertowej ani opinii lekarzy lub innych specjalistów medycznych dotyczących stanu zdrowia Ozzy'ego. Artykuł nie uwzględnia również możliwych skutków ubocznych leczenia HAL oraz innych metod leczenia, które Ozzy przeszedł w ciągu ostatnich lat. Artykuł nie uwzględnia również potencjalnie negatywnych skutków braku aktywności fizycznej dla stanu zdrowia Ozzy'ego oraz możliwego wpływu tego na jego decyzje dotyczące powrotu na scenę.
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· Skutki uboczne leczenia HAL
· Wpływ braku aktywności fizycznej na zdrowie Ozzy'ego
· Przyczyny odwołania trasy koncertowej Ozzy'ego
· Opinie lekarzy na temat stanu zdrowia Ozzy'ego
· Alternatywne metody leczenia Ozzy'ego
· Możliwe skutki powrotu Ozzy'ego na scenę
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